



中国信息化百人会、浙江智能制造专委会领导来遂考察

本报讯(记者 龚隆森)1月6日下午,中国信息化百人会执委、中央网信办信息化发展局原局长徐愈,浙江智能制造专委会秘书长卢耀辉率代表团来遂,实地考察我县工业和信息化、智能制造等工作。县委书记张壮雄,县委副书记、县长陈夙出席座谈会或陪同考察。

代表团一行首先来到工业园区毛田区块、大桥区块和源口区块,实地走访了菲立化学、永上特材、凯恩电池等企业,与企业负责人深入交谈,详细了解我县“数字经济”发展、企业数字化转型等情况,并随后召开座谈会。

会上,代表团在认真听取遂昌县情概况介绍和“智慧经济”、大数据工作汇报后,同与会人员进行了深层次的交流探讨,并提出指导意见和建议。

徐愈说,数字化是未来发展的必然趋势,遂昌要毫不动摇地坚持走数字化发展道路,下定决心、坚定信心,超前谋划、精准发力,持续加强同发达地区、先进县(市)的交流学习,积极拓展发展空间、优化发展环境,不断凝聚人才工作合力、激发企业创新活力,

聚焦聚力做好“数字产业化、产业数字化”这篇大文章。中国信息化百人会非常乐意同遂昌开展交流合作,并将给予真诚帮助,希望双方可以保持共同目标、实现共同发力,携手推动遂昌数字化发展再上新台阶。

卢耀辉说,虽然遂昌目前智能制造的整体水平相对较低,但正因如此才有更大的提升空间。遂昌要一如既往地高度重视智能制造,不断强化产学研结合深度和政校、校企合作力度,加快推进“飞地”产业园建设,力争以最优质的服务、最优越的环境、最广阔的发展空间来聚资引才,未来必定大有可为、大有作为。浙江智能制造专委会将全力以赴配合支持遂昌工作,并根据实际需求积极开展针对性、有效性的服务,努力为遂昌深化智能制造注入强劲动力。

张壮雄对代表团一行的到来表示热烈欢迎。他说,近年来,遂昌深入践行“两山”理念,稳步推进高质量绿色发展,尤其是2019年提出了“奋力迈向全市第一阵营,打造全国‘两山’转化县域样板”的目标,科学构筑了“一城五

区”的生产力布局,全面打响了“八大战役”。中国信息化百人会和浙江智能制造专委会在工业和信息化、智能制造等领域的先进理念、优秀做法正是遂昌当前发展形势的所盼所需。希望未来可以给予遂昌更多指导和帮助,互通前沿信息、共享创新资源,共同为遂昌高质量绿色发展助力添彩。

据悉,中国信息化百人会是由关注中国信息化发展的一批中青年专家学者共同发起成立的非官方、非营利性的学术研究平台,致力于研判全球信息化趋势、挑战与机遇,研究中国信息化发展的重大前沿和战略问题,深度解析信息化发展对中国经济体制改革、发展方式转变、社会转型的支撑和引领作用,为探索信息化时代的中国实现现代化的新路径贡献智慧。浙江省智能制造专委会是省委、省政府参照国务院设立制造强国建设战略咨询委员会的做法设立的一个机构,旨在深入实施“中国制造2025”浙江行动和“互联网+”行动计划,突出抓好智能制造工作,实现制造与制造服务的数字化、智能化。

县政协召开九届二十一次常委会会议

张壮雄出席并讲话

本报讯(记者 龚隆森)昨日,遂昌县政协召开九届二十一次常委会会议。县委书记张壮雄出席会议并讲话。县政协主席华治武主持会议,副主席桂林成高、马翔华、姜伟雄、潘堂根、周黎平出席会议。县委副书记、县长陈夙,县人大常委会主任周立民,副县长包炜、王向荣应邀列席会议。

张壮雄在讲话中感谢了县政协机关和广大政协委员一直以来对县委工作的有力支持和积极配合。他指出,2019年是新中国成立70周年,是人民政协成立70周年,也是遂昌县政协成立35周年。一年以来,全县上下坚持一张蓝图绘到底、一任接着一任干、一以贯之抓落实、一心一意谋发展,挥洒“遂昌之汗”,增色“丽水之干”,在完善发展战略、创新经济发展、精准招商引资以及城乡环

境提质、生态价值转化、全面深化改革等方面取得明显成效,开创了县域经济社会发展的新局面。

张壮雄强调,2019年的成绩来之不易,这既是全县干部群众上下同欲、破难攻坚的结果,也凝结了县政协机关和广大政协委员的智慧汗水和辛勤付出,体现了新时代人民政协的新面貌、新作为。2020年是高水平全面建成小康社会和“十三五”规划的收官之年,做好各项工作挑战艰巨、责任重大。县政协机关和广大政协委员要围绕以科技创新来赋能产业转型、以人才集聚来赋能城市转型、以差序发展来赋能乡村转型、以红绿融合来赋能文化转型、以现代治理来赋能社会转型的“五个转型”,继续保持高昂斗志, (下转第二版)

让群众过一个平安祥和的春节

尹建中赴妙高街道调研检查安全生产工作

本报讯(记者 傅长琪)安全生产事关人民福祉,事关社会发展大局。昨日上午,县人大常委会主任尹建中率县应急管理局、建设局、市场监督管理局等部门负责人赴妙高街道调研检查安全生产工作。一路上,他进企业、进村庄、进小区,深入调研,仔细检查,实地了解掌握各点位安全生产工作开展落实情况。

岁末年初,位于妙高街道源口村的浙江翱力机械有限公司车间内,机械轰鸣,工人正忙着生产。尹建中来到生产车间,沿着生产线,边走边检查,不放过任何一个死角。看到叉车来回穿梭,他随机选择一位驾驶员,检查他是否持证上岗,操作是否符合安全生产的相关要

求。他说,临近春节,企业要高度重视安全生产工作,全面排查安全隐患,进一步优化现场管理,尤其要加强在物料堆放、规范操作等生产环节的优化提升,牢牢守住安全生产这条底线。

随后,尹建中一行来到源口村洞康山塘。他走上山塘大坝,一边检查一边了解山塘的日常运维和安全管理工作开展情况。他说,妙高街道辖区内山塘水库大多修建时间久远,情况多较为复杂,相关部门在加强综合整治的同时要多排摸检查,争取在汛期来临前把各类潜在的安全隐患排除,为周边群众创造一个安全的环境。

最后,尹建中来到县城下南门路永安小区,检查小区安全生产工作开展情况。(下转第二版)

将安全两字贯穿始终

华治武赴云峰开展安全生产督查工作

本报讯(记者 王程程)1月6日上午,县政协主席华治武带领县应急管理局、自然资源和规划局、工业园区管委会、市生态环境局遂昌分局、科技局、经合中心等单位相关负责人,赴云峰街道开展安全生产督查工作。

“目前政策处理进度如何?”“已签约多少户?”“签约面积有多少?”华治武一行首先来到云峰街道连头村,慰问矿地综合开发利用项目指挥部干部,并深入指挥部各小组办公室,详细了解工作进展情况,现场解决难题。在与指挥部干部们深入交谈后,华治武对目前取得的成绩给予充分肯定。

随后,华治武一行先后来到三洲铝业、浙江嘉杰有限公司等企业,仔细查看企业在各生产环节是否存在安全隐患,高标准、严要求落实各项安全防范措施,加强值班制度,及时报送相关信息,确保群众过个平安祥和的春节。



应村乡中心小学里,新建成的儿童之家不仅是师生交流的新平台,也是师生课余放松的温馨港湾。计划到今年底,全县将建成儿童之家18家,实现重点村(社区)和中小学校全覆盖。 记者 章建辉 摄

民事明议 乡理襄清

茶园村旗山明理堂举行首场探讨会

本报讯(记者 潘华骏)1月6日上午,龙洋乡西滩村茶园自然村武术广场热闹非凡,一场别开生面的民事明议、乡理襄清——旗山明理堂首场探讨会在这里举行,吸引了众多村民参与。

据了解,旗山明理堂是乡村治理“旗山模式”的组成部分,在乡村治理过程中,由于工商资本进入农村以后,原来的治理群

体难以满足如今治理的需要,龙洋乡政府对“旗山模式”进行了系统的改革,而旗山明理堂就是一种新型的乡村治理现代化的模式。其主要以五老帮忙团、村情民意团、旗山精英会、民事评议庭等五支队伍组成。而具体职能是宣传相关政策法规、适当引导村民解决问题、收集村民无法户内解决的问题,并反馈意见、处理情

况等。

探讨会上,龙洋乡政府负责人介绍了乡村治理的环境和背景,以及整个乡村的治理架构,重点介绍了五老帮忙团、村情民意团、旗山精英会、民事评议庭等功能和人员组成,并详细讲解了旗山盟约、旗山民意荟、旗山工分墙、旗山英雄榜和旗山明理堂的作用等。(下转第二版)

并深入了解企业在生产经营中遇到的困难。在现场,华治武一边听企业负责人汇报,一边深入企业车间,看生产、问经营,详细掌握企业生产经营情况。每到一处,他都强调要高度重视安全生产工作,将安全两字贯穿始终。

最后,华治武召集相关部门负责人座谈,认真听取相关单位负责人汇报。在充分肯定前一阶段工作成效后,他要求,各部门及云峰街道都要绷紧安全生产这根弦,牢牢树立安全生产意识;要进一步加强各类安全隐患的排查整治,及时消除安全隐患;要强化责任落实,高标准、严要求落实各项安全防范措施,加强值班制度,及时报送相关信息,确保群众过个平安祥和的春节。